

Послание прелата от 14 февраля 2022 г.

Прелат Opus Dei призывает нас оживить молитву о проекте апостольского импульса и территориальной реорганизации, а также поблагодарить Бога за возможность праздновать годовщины, которые отмечаются 14 февраля.

16.02.2022

Возлюбленные: да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

В прошлом году я не раз просил вас молиться о проекте территориальной реорганизации некоторых регионов, дабы лучшая координация породила новый апостольский импульс.

Действительно, в ежемесячном намерении на период от 2 октября прошлого года до следующего 2 октября вам предлагалось вносить свой вклад в реализацию этого проекта каждым мгновением вашей жизни, превратившейся в молитву. Данный момент, когда мы приближаемся к середине этого периода – это хороший повод оживить это намерение.

Как вы знаете, Папа был рад, когда узнал о данной инициативе, так как она позволит большему числу людей оторваться от организационной работы и быть

«более на улице», непосредственно распространяя дух Дела своим личным апостольством в собственном семейном, профессиональном и прочих окружениях. Данный проект не лишен трудностей, и мы должны почувствовать, что и в этом Дело находится в наших руках: благодаря общению святых мы все работаем ради одной задачи служения Богу и людям.

Сегодня отмечается очередная годовщина основания Женской секции и Священнического общества св. Креста. Проживем же этот праздник, как и каждый день, в духе благодарения, который побуждает нас постоянно помнить о том, что все хорошее ниспосыпается нам Господом, пусть зачастую через других людей и особенно Дело благодаря верности св. Хосемарии.

Со всей любовью вас
благословляет

ваш Отец

Рим, 14 февраля 2022 г.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru/article/poslanie-prelata-ot-14-
fevralia-2022-g/](https://opusdei.org/ru/article/poslanie-prelata-ot-14-fevralia-2022-g/) (16.01.2026)